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i) - BIEDRONKA

Celem gry jest jak najszybsze dotarcie do mety.

Gra optymalnie dla 2-6 graczy + opcjonalnie jednego prowadzacego,
ktory jako jedyny widzi zestaw pytan.

Kolejnosc graczy w jakiej wystartuja z pola START gracze ustalaja indywidualnie
sami ze sobg lub kolejnos¢ graczy ustala sie losowo przez rzut kostka.
Gracz, ktory wyrzuci najwiecej oczek, zaczyna, a pozostali startujg zgodnie
z kolejnoscig wynikow, przy czym ostatni jest ten, ktory wyrzuci najmniej oczek.
Gracze poruszaja sie o tyle pol ile oczek wyrzuca na kostce.

Po najechaniu na wyroznione pole nalezy zastosowac sie do ponizszych regut:

Gracz musi wymieni¢ nazwe zwierzecia na litere "b".
Jesli nie odpowie poprawnie, cofa sie o 1 pole.
UWAGA! Nazwy zwierzat nie moga sie powtarzac.

Graczowi przystuguje dodatkowy rzut kostka.

Gracz wybiera czy traci 1 kolejke czy rzuca kostka i cofa sie
o tyle pol ile wynosi wynik rzutu kostka.

Gracz przemieszcza sie na pole, ktore wskazuje strzatka.

Graczowi zostaje zadane pytanie, jesli odpowie poprawnie,
w nastepnej kolejce dodaje 2 "oczka" do wyniku rzutu.

Za kazdym stanieciem na tym polu, zadaje sie nowe pytanie.
Jesli pytania sie wyczerpig, mozna wymysli¢ wtasne.




ZESTAW PYTAN

Dla ktérego z wymienionych zwierzat, tagka NIE JEST srodowiskiem naturalnym?
a) Zajac b) Kret c) Motyl d) Jelen

lle kropek maja na swoim ciele biedronki?
a) Ich liczba nie jest stata b)5 ¢)7 d) 10

Ktoéra z wymienionych nauk NIE JEST nauka o przyrodzie?
a) Botanika b) Etnologia c) Ekologia d) Zoologia

Jakie rosliny dominuja na tace?
a) Drzewa b) Krzewy c¢) Trawy d) Warzywa

Jaka odmiana biedronki jest gatunkiem inwazyjnym w Polsce?
a) Amerykanska b) Australijska c) Afrykanska d) Azjaztycka

Co rosto dawniej w Polsce w miejscu obecnych tak?
a) Las b) Sawanna c¢) Dzungla d) Nic

Czym zywia sie biedronki?
a) Owocami b) Lis¢mi c) Owadami miesozernymi d) Owadami roslinozernymi

Co pozytecznego dla cztowieka robig pszczoty?
a) Spulchniaja glebe b) Zapylaja kwiaty roslin owocowych c) Zywia sie pasozytami d) Nic

Do czego czesto wykorzystuje sie taki?
a) Do wypasania zwierzat b) Do pozyskiwania paszy
c) Zamienia si¢ je w pola d) Wszystkie odpowiedzi sa poprawne

Ktére z wymienionych zwierzat NIE JEST owadem?
a) Pajak b) Mrowka c) Motyl d) Termit

Jak nazywa sie grupe mrowek?
a) Stado b) Wataha c) Kolonia d) Chmara

Ktére z wymienionych pojec NIE ZALICZA sie do tak?
a) Step b) Tajga c) Sawanna d) Potonina

Czym zywia sie motyle?
a) Owocami b) Rosa c¢) Innymi owadami d) Nektarem kwiatow

Jaki gatunek jest najblizszym krewnym biedronek?
a) Chrzaszcz b) Mucha c) Pszczota d) Pchta

Jaka kleska zywiotowa najczesciej zagraza takom?
a) Duze opady $niegu b) Powodz c¢) Pozar d) Trzesienie ziemi

Ktérego z wymienionych ptakéw mozna spotkaé na tace?
a) Bocian b) Bazant c) Skowronek d) Wszystkie odpowiedzi sa poprawne
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